

全县省级文明城市创建问题整改专题工作会议召开

本报讯 1月29日,全县省级文明城市创建问题整改专题工作会议召开,县委常委、宣传部长徐正冲出席,副县长刘雪君主持,副县长梅良杰通报2017年度文明城市省级测评问题反馈情况。

徐正冲要求,要建立问题清单,切实抓好整改。树立精细创建、精品创建意识,注重实效抓整改,注重特色抓整改,注重细节抓整改。要坚持问题导向,补短补缺,针对测评暴露的薄弱环节和群众反映强烈的突出问题,集中开展市容

(苗永乐)

县委督查室组织有关部门对汉源宾馆开展专项督查

本报讯 1月30日,县委督查室组织有关部门对汉源宾馆进行督查。

督查组对酒店的食品安全、卫生状况、服务质量等方面进行了检查。检查过程中发现其外部环境、内部设施、餐饮设施等方面存在主要问题,督查组当场提出了整改意见,要求有关部门迅速整改。

汉源宾馆总经理助理姜轶玮

告诉记者:“下一步,将在相关部门的支持下全面加强整顿,对标找差,高标准、严要求,力争使汉源宾馆更加文明规范。”

(敏慧)



基层扫描

我县3个村获江苏省2017年度“水美村庄”称号

本报讯 日前,省水利厅公布了江苏省2017年度“水美乡镇”和“水美村庄”名单,我县胡寨镇草庙村、杨屯镇蒋海村、龙固镇中心一居中—新村自然村获省级“水美村庄”称号。

“水美村庄”着重围绕“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,通过开

展创建活动,以水美支撑、衬托乡村之美,实现农村经济和水环境协调发展。江苏省2017年度“水美村庄”经乡镇、村庄自愿申报,县级水行政主管部门初审,市级水行政主管部门审核和推荐,省级合规性审查、第三方机构现场评估和专家评估选出。

(创客)

我县春运工作2月1日启动

本报讯 县交运局以“情满旅途”为主题,以提升旅客满意度为核心,强化责任,科学调配运力,为春运工作保驾护航。

今年春运自2月1日开始,

至3月12日结束。该局组织有关科室成立安全生产督查小组,对全县道路运输生产进行严格检查,确保春运各项工作顺利开展。

(潘杰)

县运管所简化资格证办理程序

本报讯 近日,县运管部门继续聚力“放管服”改革,不断简政放权、放管结合、优化服务。

根据有关文件精神和通知,我县道路运输从业人员资格证信用等级评定通过“江苏省运政在

线”系统自动生成,驾驶员不再需要到运管部门办理每年的诚信考核业务,通过信息化手段加强事中事后监管,为广大运输从业人员营造了便利环境。

(石莹)

我县3个乡镇卫生院入选“2016—2017年度群众满意的乡镇卫生院”

本报讯 近日,国家卫计委网站公布了《关于“2016—2017年度群众满意的乡镇卫生院”和“优质服务示范社区卫生服务中心”候选机构名单的公示》,江苏省153个乡镇卫生院进入“群众满意的乡镇卫生院”公示名单,其中我县沛

城镇卫生院、鹿楼镇中心卫生院和龙固镇中心卫生院入选。

(创客 于祥冉)

为打造园林精品,提升管理水平和管理档次,1月25日,县园林局组织园林管理人员到新老城区20余处道路绿化带及部分公园、广场、游园公共绿地观摩交流。(摄影 罗洪正)



本报讯 1月中旬,记者来到五段镇后六段村的休闲健身广场,只见乒乓球场、篮球场、儿童乐园等处大人和孩子玩得正“嗨”,个别场地还有不少群众在为参赛选手呐喊助威。“比赛结果不重要,重要的是参与其中,体验比赛的过程。”参加篮球比赛的群众王涛告诉记者。

五段镇休闲健身广场是该镇2017年“为民办实事”的重点惠民实事之一,也是该镇首个大型室外示范性健身广场项目。项目总投资350万元,占地31亩,北邻文正街,西靠龙兴路,新建足球场5805平方米、篮球场2020平方米、排球场1510平方米、乒乓球场1329平方米、羽毛球场957平方米、健身场地941平方米、健身步道380米和儿童乐园842平方米。广场设置绿地2010平方米、管理室21平方米、停车

位33个和公厕112平方米。

“自去年9月开工建设以来,各项工程进展非常顺利,目前已投入使用。”据五段镇分管负责人江同龄介绍,项目可满足社区各类人群健身活动要求,可举办各类大型社区运动活动,承接社会各类运动比赛,是面向社会、面向社区、面向群众开放的多功能全民健身活动的好地方。

“我家离五段镇休闲健身广场比较近,真是方便了我们百姓,一有空我们就来这里锻炼身体,小孩也有地方玩了。”一提起刚刚建好的休闲健身广场,住在镇区的群众张锋乐得掩饰不住内心的喜悦。平整宽阔的广场,丰富多样的健身设施……如今,周边的许多群众,每天早晨、晚上都会陆续来到五段镇休闲健身广场休闲娱乐、锻炼健身。

“下一步,我们将充分利用

「点亮」群众多彩文化生活

群众身边的文化阵地,积极组织开展各类群众文化活动,不断丰富、活跃群众文化生活,提高群众生活质量和文化品味。”江同龄说。(苗永乐 孙贊)



我县把项目建设作为主抓手,探索形成单月签约、双月开工、季度观摩点评“123”工作法,项目数量、体量、质量明显提高。

(摄影 永乐)

让交通发展更绿色更智能

交通是经济社会发展的“先行官”,畅行的交通让城市更美好,居民生活更便利。运输结构是决定绿色程度的关键,而理念的改变会带来巨大的变化。那么,如何推动交通运输高质量发展?笔者建议,让交通发展更绿色更智能。

绿色智能交通的发展方向,是要提高绿色交通的分担率,提高城市配送的效率,降低物流成本,提高绿色服务和

智能化水平,进行绿色出行的文化建设。绿色智能的交通运输必须坚持质量第一、效益优先,着力推动基础设施联网优化,推动运输服务提质升级,发挥科技创新引领作用,提升现代治理能力。要重视步行和自行车交通系统,打造温馨绿色交通环境。比如共享单车,别看只是小小的自行车,却大大地改变了我们对绿色交通的认识,有效改善了城市的末端出

香城微言

行。交通能源的消费方式正在发生变革,交通工程运行系统与生态环境和谐共处,体验式交通开辟出交通发展的新天地,交通文明得到高度发展,交通安全和公平得到充分保障。因此,绿色智能交通还应实现交通工具的清洁化、绿色化、低碳化,交通工程、产品和服务的质量要更优,交通资源配置和交通自身设施的利用效率要更高。